

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування в Полтавській державній аграрній академії

В сучасних умовах мінливості та трансформаційних змін актуальним завданням є підготовка фахівців високого рівня в сфері управління та адміністрування. Сучасний менеджмент зіткнувся з новими викликами, на які неможливо результативно відповідати, спираючись лише на класичні погляди та теорії менеджменту. Необхідним є формування менеджерів нової формації, які успішно володіють навичками здійснення не лише практичної управлінської діяльності, але й проведення якісних, обґрунтованих наукових досліджень; реалізації науково-педагогічної діяльності; вирішення комплексних проблем сучасного менеджменту.

Після ознайомлення з представленою освітньо-науковою програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування, можемо констатувати той факт, що вона спрямована на формування у ЗВО hard- та soft-skills, необхідних для володіння сучасним фахівцем спеціальності 073 Менеджмент. Освітні обов'язкові та вибіркові компоненти сприяють оволодінню ЗВО компетентностями та формуванню результатів навчання, необхідних не лише ефективним менеджерам, що реалізують власну діяльність в організаціях, підприємствах різних форм, сфер, галузей тощо, але й сучасним науковцям, науково-педагогічним кадрам, що функціонують в сучасних трансформаційних умовах та умовах нестабільності.

Перелік розроблених компетентностей цілком відображають специфіку підготовки науковців за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування та мають практичну значущість.

В цілому представлена для рецензування освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в Полтавській державній аграрній академії.

Заступник директора Департаменту –  
начальник управління стратегічного  
планування та регіонального розвитку  
Департаменту економічного розвитку,  
торгівлі та залучення інвестицій  
Полтавської ОДА

20.12.2019 р.



Олена ОНУПКО